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«Ми не можемо бути байдужими до подій, які безпосередньо стосуються
громадян України, наших друзів, співробітників та бізнес-партнерів. Ми хочемо
підтримати їх у ці важкі часи, а також висловити свою підтримку конкретними
формами допомоги» – інформує Inter Cars.

Фундація Inter Cars вирішила передати 1 мільйон злотих організаціям, які активно працюють
на користь постраждалих від збройного конфлікту в Україні.

Буде надано підтримку польським та міжнародним гуманітарним організаціям, які діють в
Україні.

Польська гуманітарна акція (PAH), що діє в Україні з початку конфлікту в 2014 році, яка
розповсюджує продукти харчування та інші продукти першої необхідності;
Польський центр міжнародної допомоги (PCPM), який діє безпосередньо в Україні, надає
гуманітарну допомогу в районах військових дій, допомагає в евакуації населення та надає
психологічну допомогу дітям;
Польська медична місія, яка організовує транспортування медичних засобів, необхідних
для порятунку життів з Польщі в Україну;
People in Need, діє на заході України, надає, серед іншого, доступ до питної води для
мирного населення на передовій, психосоціальну підтримку, продовольчі талони та
гігієнічні засоби;
Міжнародний Червоний Хрест (МКЧХ) — організація з понад 150-річною історією,
діяльність якої пов’язана із захистом медичної (медичні центри, лікарні та клініки) та
водопровідної інфраструктури (доступ до питної води);
Tech To The Rescue Foundation, який розпочав кампанію #TechForUkraine, яка надає



підтримку українським неурядовим організаціям у сфері кібербезпеки, обміну
інформацією та управління ресурсами.

Хвиля українських біженців шукає безпечного притулку також у Польщі. Тому частина коштів
буде передана таким організаціям, як:

Фундація «Спасіння», яка протягом багатьох років допомагала будувати нове життя в
Польщі для біженців, іммігрантів та репатріантів;
Фонд «Наш вибір» керує Українським дімом у Варшаві, який запустив цілодобову гарячу
лінію для біженців з України;
Фундація «Український дім» у Перемишлі, яка працює в рамках української громади в
Польщі для діалогу та освіти.

«Запевняємо, наша допомога не закінчиться лише перерахуванням коштів. Ми створили
команду допомоги Inter Cars SA Help UA, яка працює над подальшими процедурами підтримки,
включаючи проживання, правову допомогу, підтримку з працевлаштування та психологічну
допомогу» – читаємо на веб-сайті Inter Cars.

 Також розпочато збір коштів на допомогу постраждалим від війни в Україні.
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